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Hospital Regional Dr. Leonardo Guzmán de Antofagasta
CR Desarrollo de las Personas
Unidad de Reclutamiento y Selección

El Hospital Regional de Antofagasta convoca a Selección de Antecedentes para el siguiente cargo.
A. ANTECEDENTES DEL CARGO
Nombre del Cargo: Técnico Paramédico Unidad de Hemodinamia.
Estamento/ Calidad Jurídica/Grado: Técnico /Contrata/Grado 20º E.U.S ($ 517.411.- bruto).
Jornada Laboral: Lunes a Jueves de 08:00 a 17:00 hrs/ Viernes de 08:00 a 16:00 hrs.
Período del Contrato: 3 meses, dentro de los cuales se evaluará el desempeño para su continuidad.
Lugar de Desempeño: Hospital Regional de Antofagasta, ubicado en Av. Argentina #1962, Antofagasta.
B. OBJETIVO DEL CARGO
Objetivo General:
Colaborar en forma directa con médicos y enfermeras durante el procedimiento y atención con pacientes.
Principales Funciones:
· Colaborar con la atención directa de los pacientes una vez ingresados a la unidad
· Colaboración directa con el medico en procedimientos de coronariografía y angioplastias
· Colaboración directa después de los procedimientos.

C. REQUISITOS DE POSTULACIÓN
Requisitos Generales: 
Cumplir con los siguientes requisitos de ingreso a la Administración del Estado, según Art. 12, Ley 18.834.
a. Ser ciudadano;
b. Haber cumplido con la ley de reclutamiento y movilización, cuando fuere procedente;
c. Tener salud compatible con el desempeño del cargo;
d. Haber aprobado la educación básica y poseer el nivel educacional o título profesional o técnico que por la naturaleza del empleo exija la ley;
e. No haber cesado en un cargo público como consecuencia de haber obtenido una calificación deficiente, o por medida disciplinaria, salvo que hayan transcurrido más de cinco años desde la fecha de expiración de funciones, y
f. No estar inhabilitado para el ejercicio de funciones o cargos públicos, ni hallarse condenado por crimen o simple delito.
Requisitos Específicos:
Formación:
Técnico de Nivel Superior en Enfermería otorgado por un Establecimiento de Educación Superior del Estado o reconocido por éste; Técnico Paramédico de Nivel Medio o equivalente, otorgado por el Ministerio de Educación o Auxiliar Paramédico otorgado por la Autoridad Sanitaria, previa aprobación del curso de 1.500 horas como mínimo, según programa del Ministerio de Salud.
Especialización y/o Cursos de Capacitación:
· Deseable cursos en reanimación cardiopulmonar básica y avanzada.
· Deseable curso IAAS 20 hrs.

Experiencia Laboral: 
· Indispensable acreditar experiencia laboral de 01 año mínimo, como Técnico de Nivel Superior en Enfermería, en sector público o privado. 
· Indispensable acreditar experiencia laboral de 02 años mínimos, como Técnico Paramédico de Nivel Medio, en sector público o privado. 
· Indispensable acreditar experiencia laboral de 03 años mínimos, como Auxiliar Paramédico, en sector público o privado. 
· Deseable acreditar 01 año de experiencia en arsenaleria y/o en atención con pacientes en unidades críticas, en sector público o privado.

D. DOCUMENTOS REQUERIDOS PARA POSTULAR
Los formatos necesarios (Anexo N°1/Anexo N°2) podrán ser descargados desde la página Web: http://www.hospitalantofagasta.gob.cl/ en el banner “Trabaje con Nosotros”.
Para aceptar la postulación los interesados (as) deberán presentar, en el ORDEN CORRESPONDIENTE, los siguientes documentos obligatorios:
a. Ficha de Postulación (Anexo N° 1). 
b. Currículum Vitae (Anexo N°2).  
c. Carta de presentación.  
d. Fotocopia simple del certificado de título profesional.
e. Fotocopia simple de Certificados de los cursos de Especialización (Postítulo, Diplomados, Magister y Doctorado) y Capacitación aprobados. No serán considerados los certificados en trámite. En los casos que corresponda será válido el Certificado de SIRH firmado por el Jefe de Capacitación del respectivo establecimiento.
f. Experiencia laboral debe ser acreditada con fotocopia simple de Certificados de experiencia laboral. Se consideran válidos: relación de servicio (en el caso de  funcionarios públicos), contrato de trabajo, finiquito, certificado - con timbre y firma - emitido por empleador, Unidad de RRHH y/o Jefatura Directa donde se indique nombre del postulante, Rut, cargo, funciones realizadas y periodo laboral (especificando día, mes y año de inicio y termino de funciones).

E. MECANISMO DE POSTULACIÓN
Los interesados/as en postular podrán presentar los antecedentes de manera personal o por correo tradicional vía carta certificada en el Hospital Regional de Antofagasta, CR Desarrollo de las Personas, Unidad de Reclutamiento y Selección de Personal, ubicado en Av. Argentina #1962, ciudad de Antofagasta, entre el 16 y 25 de Noviembre de 2016, de lunes a viernes desde las 8:00 hasta las 16:00 hrs.
Los antecedentes deberán ser entregados o enviados en sobre cerrado adjuntando debidamente los documentos señalados en letra D e indicando cargo al que postula y apellidos del postulante en su cara principal. 
Aquellos postulantes que envíen la postulación vía carta certificada, tener la precaución que la recepción de la documentación este dentro de los plazos establecidos.
Postulantes que no presenten la documentación solicitada quedaran automáticamente excluidos del proceso de selección. No se recibirán postulaciones fuera de plazo, ni por correo electrónico.
El plazo para recibir postulaciones es hasta las 16:00 horas del 25 de Noviembre 2016.
Correo de consultas: encargadorys.hra@redsalud.gov.cl
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